
Лазар Ристовски: Хвала конзулу Палми што ће финансирати пут, смештај и храну на Крфу за 100 спортиста из Јагодине, који ће статирали као српски војници у филму “Краљ Петар Први“ - то је патриотизам на делу
петак, 21 септембар 2018 14:25

Филм редитеља Петра Ристовског “Краљ Петар Први” захваљујући Драгану Марковићу
Палми, градоначелнику Јагодине и почасном конзулу Србије у Грчкој, наставља да се
снима без паузе, саопштили су аутори тог филмског епа о Првом светском рату.

  

Драган Марковић Палма је на вест да је продуценту и главном глумцу филма Лазару
Ристовском недостаје новац за снимање завршних сцена доласка и боравка српске
војске на Крфу, реаговао брзо, и први пут у улози почасног конзула Грчке у Србији,
наводи се у саопштењу.

  

  

Марковић је одлучио да финансира пут, смештај и храну за 100 млађих спортиста из
Јагодине, како би они отпутовали на Крф и тамо статирали као српски војници у филму
“Краљ Петар Први”.

  

Несебичним гестом Драган Марковић Палма је допринео да филм од националног
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значаја прескочи тешкоће на које је наишао, истичу аутори филма.

  

“Помажем легенди наше глуме Лазару Ристовском. Он је то заслужио”, рекао је Драган
Марковић Палма.

  

Лазар Ристовски је изразио велику захвалност Марковићу

  

 “Ово је патриотизам на делу. Ово је посао конзула и човека који има добре везе, а не
користи их само за себе. Момци који ће играти своје претке биће поносни на чињеницу
да су им се на овај начин одужили”, уверен је Ристовски.

  

„Хвала им што су нам помогли када нам је најтеже, хвала и теби Драгане Марковићу и
нека ти се добрим врати твоје добро дело“, рекао је Ристовски и додао: “Премијера је
заказана за 5. децембар и видимо се тамо на бојном пољу!”

  

(Н1)

  

Видети још:

  

Транспарентност Србија: Тужилаштво да достави информације о наводима Лазара
Ристовског „да није било Вучића, филм 'Чарапе Краља Петра' се не би ни
реализовао“ - што је кривично дело злоупотребе службеног положаја

  

Ђорђе Вукадиновић у Скупштини: Да ли је тачно да се на градове и општине по
Србији врши притисак да у претплати купују по неколико хиљада карата за филм
'Чарапе краља Петра' Лазара Ристовског чије снимање још није ни завршено?

  

Лазар Ристовски: Вучић је бескомпромисан у борби за бољу Србију, он је једини
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озбиљан политичар данас

  

СНС власт у Чачку потрошила из градског буџета милион динара на 4.300
биоскопских улазница за филм Лазара Ристовског "Чарапе краља Петра" - који
још није снимљен

  

Контроверзе око новог филма Лазара Ристовског - Војници плаћени мање од
волова и коња
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